PACYET APEHAHOW MNATLI 3A HEXWNOE NOMEUWEHUE
Mo aapecy: 3nepreTie, Swepremucon, 27A
Aperaarop: -
Ofwan nnowagds sgaHwa; 47733
PBCMETHAR NNGWARL: 152

Pacwer reacech amoprvaayn : A = Ch{n) * Ham
Pacvet C6(n) : C6(n) = (s0CCTAHOAMTENLHAA HHBSHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

CH(n) = 517684 *43/4773.3= 466353
Am=  488353°0012= 5598

Pacuer pexwmwoit nnatei : Pn= CB(M) " Kx * A "Kr

Ke= 1 - K0P PMUEHT XOMGOPTHOCTH
A= 12 - Gazonnit xoapdmumenT
Kr= 08 - k03P PULHEHT TPEAOCTPORHKA

Pacuetr CO(n) : CO(u) = (AeACTBMTENLHAR HHBEHTEPHAA CTORMOCTS) / S0

CB{u) = 46591543/ 4773.3 = 419747
Pn= 4197171 *12°08= 4029.28

ApeiaHan Nnata 33 1 k8.M NNOWAAM, pacnonxerHod Ha oTmeTse 0 W asiue Gea Q:
m-umn«pwn)_'mmow
Al =( 5596 + 1536 + 4020.28)" 238/1000= 1337.86

Jwop= 238 - KOppeKTHPYIOLLMA KoapuLeT
Hp= 1536 - HAXKOMNEHHA HE KENWTANBHLIA PEMOHT

FoA0sas apenaHan NNara 3a nomewexve, pacnon. Ha ot 0w esiwe Gea Q :
Ann(Ges nap.) = AD1 * S (623 nogeana)

Ann(fes nogsana) = 133786°* 1520= 2033547

KeapransHsit nnaTex 8 Giogwer (6ea HAC) + HAOC (18%) :

Nepesdl nnaTex : (25%) 5083.87 + 915.10
" Bropodl nnavex ; (25%) 508387 + 915.10
Tpennil nnatex : (25%) 508387 + 615.10
MeTsapTail NnaTex : (25%) 508387 + 915.10

Wenanswrens | MNeyposa (ren. 35-35-48)



x Jaroeopy apexas

PACHET APEHOHOW NNATHI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE
Mo anpecy: Necxof, Nlecuan, 106
ApeHpaTop: -
Obuwan nnousans ananns. 10086
PacuweTtHan nnolass: 148 5

PacweT rogoscll amopmwaau | Am = C6{n) * Ham
Pacqer CO(n) : CO{n) = (80CCTAHOBMTENLHAR MHBEHTAPHER CTOMMOCTS) / SO

Ch(n) = 92448 " 43/ 10086 = 394137
Am = 3841370012 = 47.30

Pacyer penthofl nnatel . Pn= C6(M) * Kx " A "Kr

Ke= 1 - KOSPHDUUHEHT KOMBOPTHOETH
A= 12 - Gasoasiit KoadbuumenT
Kr= 08 - KOIDPUUHBHT IPAAOCTPORHKA

Pacuet CB(n) : CB(u) = (qeficTBUTENSHER MHBEHTAPHEA CTOMMECTS) / S0

CB(w) = 63789 * 43/ 10086 = 271954
Pn= 2719541 1208 = 2610.76

ApergHan NnaTa aa 1 xo.M NNOWWAAM, PASNONOMEHHON Ha oTMeTre 0 1 sailwe Gea O -

AD1 = (Am+ Hep + P ) * Jxop ]/ 1000
AOT = ( 4730+ 153+  2610.76)" 238/1000= 00819

Juop = 238 - KOPPEETHPYIOWMA KO IDDMLMERT
Hp= 1536 - HEKDNNEHHA KA KSNUTAMLHEIA PEMOHT

lonoBan apeHAHAR NNATa 38 NOMELUSHWE, Pacnon. Ha oTi. 0 Buuue Bea Q -
Ann{Gea nop.) = A1 * S (Gea nogeana)

Ann(Gea nopeana) = $98.19* 14850 = 148231.21

KaapranwHuia nnatex & SogweT (Gea HAC) + HAC (18%) ¢

Mepasiit nnarex : (25%) 3705781 + B65670.41
Bropod nnartex (25%) 3705781 + 867041
Tperwit nnatex : (25%) 3705781 + B670.41
YetsepTeil nnaTex (25%) 37057.81 + 6670.41

WMenommrens : Metposa (ren. 35-3548)



ﬂi;nnomme Ne 2
k [loroaopy apengm
PACYET APEHHOW MNATLI 3A HEXUNOE NOMELEHUE
Mo anpecy: Jawnasssescii, enenas, I, ner A
Apenaarop.

Ofwan nnowaas agama:  $98.1
Pacuetvan nnowags: 207

Pacuer rogosof amoprisalm : Am = CB{n) * Hawm
Pacver C6{n) : C8(n) = (80CCTAHOBKTENBHER MHBEHTAPHAR CTONMMOCTS) | SO

Chin)=39580"42/998.1 = 1705.57
Am = 1705.57 *0.012= 2047

Pacuer pevmvoft nnama © Pn= CB(M) " Kk * A “Kr

Ke= 1 - KOIPDULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= D8 - Gazosum xoadchwyenT
Kr= 0.8 - ROIDBULMENT FPAROCTPOEHMR

Pacser CB(u) . C6(n) = (nefcTaITensHan UHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

Chi{w) = 28816 "43/938.1= 1241.45
Pn= 124145°1 *08°08+= 784.53

APEHZHER NNETS 38 1 KB.M ANOWAAN, PACHONMMEHHOR Ha oTmeTre 0 i Bhiws Ges Q -
A1 ={(Am+Hmp +Pn) * Juap | / 1000

AD1=( 2047 + 1536 + 794.53)* 238/1000 = 558.54
Jrop = 238 , -~ KOPPEXTURYIOWHIt KoIPMUmeHT
Hep= 1536 - HAKONTISHUA Ha KSNWTANLHLI PEMOHT

Fonosns apesAHan NNATa 32 NoMeWwenHe, pacnon, Ha otM 0 i suiwe Bes Q
Ann{6es nog.) = AD1 * S (6ea nogsana)

Ann{fes nogeana) = 558.54 207.00=  115824.78

Kaapraneiesk nnatex s Biopset (Gea HAC) + HAC (18%) :

Nepawil nrasres (25%) 28956.20 + 521212
Bropoit nnarex ! (25%) 28956.20 + 5212.12
Tperwh nnatex | (25%) 2895620 + 521212
Yertaeprait nnates (25%) 2885620 + 521212

Wenonnutens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoweswe Na 2
& florosopy apenasl

PACMET APEHIHOW NNATbI 3A HEXWNOE NOMELLEHWE
Mo aapecy: Jaknrismenoo, Lisnrpanssan, 11A
ApengaTop: -
Ofwanr nnowags 3pannA: 16678
PacueThan nnowaas: 148.7

PacueT ropoecit aMoprwaalpw | Am = C6(n) * Ham
Pacuer Cﬁn}:wn)wtmmmmmnpmcm}f&

C6(n) = 1043484 43/ 18678 = 269036
An= 269036 "0.012= 3228

PacqeT peHTHoR nnat : Pn= CB(v) " Kx * A *Kr

K= 1 - ko PuLMeHT KoMbOPTHOCTI
A= 1 - Gasoesi ko3 PuLmMEHT
Kr= 0.8 - KOIPPWLMEHT EEAOCTPOSHNA

Pacver CH(u) : CH(H) = (AEACTEUTENLHAA WHBEHTAPHAR CTOMMOCTE) / S0

Chin) = 78334 " 43/ 1667 8 = 201964
Pn= 2018641 "1°08= 1615.71

Wmn1uxmw.mﬂmm0umﬁasﬂ:
AD1 = [ { A + Hip + Pn } * Jxop ] 7 1000
AD1 =( 3228 + 1536+ 1615.71) "~ 238 /1000 = 75779

Jeop= 238 - KOppEXTRpYOLEA ko3 dMUMEHT
Hp= 1536 - HAROIUNEHMA HA KANUTANbMEA PEMORT

rmmmmmnummm.pmn.usmﬁumﬁmoz
Ann{6es nop ) = A01 * § (Ges noasana)

Ann(Ges nogsana) = 757.79* 148.70=  112683.37

Kaapranuinil nnatex 8 Gopwet (Ges HAC) + HAC (18%) :

MNepabin nnaTex . (25%) 2817084 + 5070.75
Bropo# nnarvex : (25%) 2817084 + 5070.75
Tpertsit nNaTex : (25%) 2817084 + 5070.75
UsTeepTail nnatex | (25%) 28170.84 + 5070.75

Vicnonwwrens - Netpoea (Ten. 35-35-48)



MNpunosarwe Ne 2
x florosopy apexgs

PACYET APEHOHOW NNATHLI 3A HEXWIOE NOMELWEHUE
Mo agpecy MNepenoncom, 25
Apesiatop: —
Obfwan nnowane aganwd; 412.8
PacuaTHas nnowaas: 56.2

Pacuet rogoeoid amopTusaipm - Asm = CH(n) * Ham
Pacuar CO(n) - C6(n) = (BOCCTAHOBMTENLHAR HHBEHTAPHAR CTOMMOCTL) / So

CH{n)=34107 "43/4128= 3552.81
Am = 355281 °0.012= 4263

Pacuyer pexthol nnates - Pn= Chim) " HKx * A *Kr

K= 1 - ko3P DuLmEHT KOMBOPTHOCTI
A= 08 - Ba3osL# Ko3MDduLIsENT
Kr= 2 - KOIHBULIMEHT PEAOCTPOBHUR

Pacuer CB{x) . CH{M) = (AeACTBATENLHAN MHBSHTAPHER CTOMMOCTE) / So

Chiw) = 20689 "43 /4128 = 2155.10
Pn= 215510*1 *g@a*2= 344316

AperHaxas nnata 33 1 kB.M NNoWanw, PECAONOMEHHON 1a oTMeTe 0 M Baive Bea Q -
AGT={(Am+ Hep + Pn) * Jeop }/ 1000
ADT=( 4263 +1536+ 344810 )" 23871000 = 1196.38

Juop = 238 - KOPPEXTHRYIGHLAG KOMDPMLMENT
Hep = 1538 - HAKONNCHWA HA KANUTANLILEA PeMouT

lppoBan apeHaHan NATa 3a NoMswewse, pacnon. wa oM, 0w sswe Gea Q.
Ann(Bea nog.) = A0 * S (Gea noasana)

Ann(Ges nogeana) = 1196.38 * 5620= 67236.56

Kaapransisil nnavex s Gogwer (Gea HAC) + HOC (18%) :

Mepssi nraran - (25%) 16809.14 + 302565
Bropoi nnatex - (25%) 16809.14 + 302565
TpeTvik nnaTes (25%) 16809.14 + 302565
YereepTuil nnatex (25%) 1680914 + 302565

Wcnonuimens : Byropkos (Ten, 35-35-48)



Mpunomesine Ne 2
x [lorosopy apesgw

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXWUIOE NMOMELLEHWE
Mo aapecy Mepexoncusit, 10
AperaaTop: -
Ofwas nnowags yasma. 5061
Pacuethas nnowaas 890.6

PacMeT rof08on amMopTaaLm | Ass = CB{n) * Ham
Pacuer CG(n)-cs(nhtmmmmmcrmmSo

Chin) = 56578 * 43/ 506.1 = 4807 06
Am= 4807.08*0012= 57.68

PacueT permhod nnatei: Pn= CB(M) * Kx * A "Kr

Kx= 1 - K03 PUUMEHT KOMDOPTHOCTH
A= - Gasosuit koagihuumrenT
= 26 - KOIPHPUUMEHT rPAAOCTPORHIS

Pacuer CH(un) - Cﬁ{u)-mﬁcrmm»mmHSo

Cfi(w) = 29421 * 4315061 = 249971
Pn=  240071°1*1°26=  §499.25

Aperasan Nava 3a 1 ko.M ANoLARK, PRCHONOMEHNOR Ha oTMeTIe 0 W Bwe 6e3 O -
AOT = (A + Hap + P ) * Jrop | /£ 1000
A0l = 5768 + 1536 + 6499.25 ) 238/ 1000 = 1926 12

Jrop = 238 - KOppeITUpYOLIR xoadipunanT
Hep = 1538 - HEWOMNEHMS HE KANWYANbHEIA DEMOHT

fonosan apengHan NNBTa 32 NOMEWEHNE, DACNON. HA 6T, 0 i Bxilue Bes Q *
AnniBes noa ) = AG1 * S (6es nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 182612 80,60 = 174506.47

KeapranuHuit nnatex 8 Soawet (Gea HAC) + HAC (18%) -

Mepswi nnarex (25%) 4362662 + 785279
Bropon nnares (25%) 4362662 + 785279
Tpemwh nnarex : (25%) 4362662 + 785279
YersepTeit nnaTex | (25%:) 4362662 + 785279

HcnonuwTens | Byropeos (Ten. 35-35-48)



Mpunosasve Ne 2
x [lorosopy apengu

PACYET APEHIHOW MNMNATbI 3A HEXWINOE NOMELWEHWE
Mo aapecy: Bananepesa, 51A
Apesipnartop: —
Ofuwan nnowans anakns: 9066
Pacuethan nnouans: 329

Pacwer rogosci amopTuaaum © Aw = C6(n) * Ham
Pacver C6in) : C6(n) = (soccTanoeuTensHan MHBEHTapHER CTOMMOCTL) / So

Co(n)=T1117 *43/9068 = 3373.08
Am = 3373.08"0.012= 4048

Pacuer pewmioft nnatei . Pn= C6(u) * Ke * A *Kr

Ke= 1 = 03P DUUMeHT KOMDOPTHOCTH
A= 1 - Gas00uih G DHLMenT
Kr= 26 - KO3 MUMEHT rPAAOCTPORHIWS

Pacver C6(w) : C6() = (neficTeMTENbHAR HHBEHYAPHAR cTonnocTs) / So

Chin) = 50175 * 43 /9066 = 2379.80
Pn= 2379801 *1*28= 6187 48

Apevamas nnara 3a 1 KB.M NNOWAAH, PACNIONOREHHOM Ha oTmeTke 0 v Briwe Gea Q -
AB1 =[(Am+ Hxp +Pn ) * Jxop ] / 1000
ADY = 40.48 + 1538 G187.48)* 238/ 1000 = 184782

Jrop = 238 - KOPPEXTURYIOUMR X03DEMUNENHT
Hip= 1538 - HERGIUNSHUE HA EBNUTANLMGIR PesoNT

Fopoeas apeHANan NNaTa 38 NoMeweme, PICTION. HO 6TM. 0 1 Bsiwe B O :
Ann{tes nogy ) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(Ges nogaanaj = 184782 3290= 60793.28

Keapranutei ninatex s Gogxwer (6ea HAC) + HAC (18%)

Nepewid nnatex (25%) 1518832 + 2735.70
Bropoh nnavex : (25%) 1519832 + 2735.70
Tpemwi nnamex - (25%) 1518832 + 2735.70
YereepTuit nnates ! (25%) 1518832 + 2735.70

Mcnomkurens : Nerposa (ren. 35-35-48)



Mpsenosenue Ne 2
¥ [JoroBopy apesge:

PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXUIOE NMOMELLEHMWE
Mo agpecy OGunenuas, 184
Apevgatop -
O6was nnowans sganma: 42179
PacweTnan nnowaas 67.1

Pacver roposoi amopTasaipm : Am = Ch(n) * Ham
Pacwer CB(n) Cﬂn)=(wmmmumumuom)i80

Ch(n) = 506602 * 43 /42179 = 5164 63
Am= 518463°0012= 61.98

PacueT pesuod nnatsl - Pn= CBu) * Kk * A *Kr

Ke= 1 = ROIDHHLIEHT ROMBOPTHOCTH
A= 15 - G308 KOIDBALMEHT
Kr= 2 - kodpebuUResT rpaaeCTPOSHMA

Pacuar CHn): CB(w) = (aeAcTantersHas WHBEHTAPHERA CToWMOCTS) / So

Chi{n} = 44074343 /4217 8= 4453 22
Pn= 4493221 *15"2= 13478.66

Mmmulmnmumu.pawnmmoﬁmcmtweOnmﬁe:O
AD1 =1{Am+ Hsp+ Pn ) * Jeop |/ 1000

AQT =( 61,98+ 15386 + 1347966 ) * 230 /1000 = 3588 48
Jeop= 238 - KOPPEATADYIOWINA KOMDPRUMeNT
Hep= 1536 - HBKONTEHNA HE CAMMTANbHLI PEMOHT

Mofosan aperaHan NNATa 38 NOMBLEHNE, DACNON, Ha OTM 0 it mwe Be3 Q .
Ann{Ges nog } = AD{ * S (Ges nogsana)

Ann{Ges nngeana) = 350848 6710= 240787 01

Kaapranenstit nnatex 8 Goaxer (623 HAC) + HAC (18%) -

Mepseil nnatew : (25%) 6019875 + 10835 41
BTopoit nnarex . {25%) B0196.75 + 10835 41
Tpenwh nnatew (25%:} BO196 75 + 10835.41
Yeteepront nnaTes - {25%) 60196.75 + 10835.41

Menonumrens | Byropxoe (Ten. 35-35-48)



Mpunomesus Ne 2
« florosopy apexaw

PACYET APEHAHOM NNATbI 3A HEXWIOE NOMELIEHUE
Me aapecy: Kommocaposa, 19
Apexgatop: =
Ofwan nnowags agamms; 72185
Pacyethan nnowans: 31
B T.M. nnoWwaans nogeana: 311

Pacuer rofoaoit amopTuaaym | A = C6(n) * Ham
W%}:Cﬂn}-{mmmwmwm}!&

CB(n) = B0G463 * 43/ 72185 = 4804.03
A= 4804.03°0.012= 57.65

Pacyey panmic@ nnatoi - Pni= CBW) * Kx * A *Kr

Ke= 1 - k03PuumenT xombopTHOCTY
A= 15 - Gasosuiit xoaDDuUmeHT
Kr= 35 - K0IPDULMENT PAACCTPORHIA

Pacqer CH{n): Cﬂu)ﬂhﬂ:mmmmapmm)!&

CBi(n) = 701664 * 43 / 72185 = 4179.75
Pn= 4178.75%1 *15"35= 2194369

Mmmmu1n.umw.mmmmﬁmmm0umﬁeaﬂ'

AQT=[{AM+ Hip + Pn ) * Jeop | 1 1000

AD1=( 5765+153% + 21943.68)* 238/ 1000 = 5601.80
Joop = 238 - KOPPeXTUDYIOWMA koI menT
Hip= 1536 - HAKOMNEHHA KA KANWUTRATEHLNE PEMOHT

ﬁpemmmnu1u.ummmarmmﬁeaﬂ: Anl=AD1"Kn
Al = S001.80°06 = 336113

loficaan apesaKan nnata sa nogean Ges Q : Ancq = Ant * Snog
Anop = 3361.13*31.1= 104531.14

rmmmnnm.mmmbnm&sQ:
Ann(Ges nog.) = ADT * S (6ea nogsana)

Ann(Ges nogeana) = 560189 0.00= 0.00

fmmmamcmwmam:
Ann = Ann{Ges nogsana) + Anoa

Ann= 000+  104531.14 = 104531.14

Ksapransheil nnatex e Giog=er (Ges HAC) + HAC (18%) :

MNepssil nnarex (25%) 2613273 + 4703.80
Bropok nnatex : (25%) 2613279 + 4703.80
Tpenst nnavex : (25%) 25132.79 + 4703.50
YersepTud nnatex : {25%) 2613279 + 4703.90

Vicnoniaresns | MNetpoaa (Ten. 35-35-48)

i e



MNpunowerue Ne 2
x forosopy apeszw

PACYET APEHOHOW MMATbI 3A HEXWUIOE NOMELWEHWE
o aapecy Murarose, Lesitpanskan, 4
Apenparop: -
Obwas nnowans sgasws; 31059
PacueTHan nnowaas: 892

Pacuer ronosod amoprusawm - Am = CB(n) * Ham
Pacuer C6H(n) - CH(n) = (BOCCTEHDBUTENGLHEN KHBEKTAPHER CTOWMOCTL) | So

CB(n)= 369283 43/31058= 511258
Am=  511258°0012= 61.35

Pacuer pesmHoi nnatel; Pn= CBM) * Kx * A “Kr

Ke= 1 - KOSPBMUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 15 - 6asosuilt koaDduumenT
Kr= D8 - K03DEMUMEHT IPAJOCTPORHMA

Pacuetr Ch{i) © CH(n) = (aeRCTEHTENSHEA MHBEHTAPHAR CTonMocTs) [ So

Chi(w) = 276062 *43/31059= 383443
Pn= 383443°1 *15°08= 460132

ApenaHan nNaTa 38 1 KB.M NNDUIARK, PACNONORENHOR Ha oTaeTxe 0 w Buiwe Ges C |

AD1=[{ A+ Hip + Pn ) * Juop ] / 1000
ADY = ( 6135+ 1536+  460132)° 238/1000= 147528

Jrop = 238 - noppesTHpyIowni koadiduument
Hep= 1536 = HEAKOTINEHWRA H2 KANWTANLMBIA DEMOHT

loA0BaR BPEHAHAR NNSTA 338 NOMEWEHHE, PACNON. Ha oTM. O M Buiue 6a3 Q °
Ann(6ea nog ) = AD1 * S (Ges nogsana)

Ann{bea nogeana) = 147528 * 89.20= 13159498

Ksapranussit nnatex s Siogser (Gea HAC) + HAC (18%) ¢

Mepawit nnarex (25%) 3280875 + 5821.77
Bropo# nnatex (25%) 3289875 + 5921.77
Tpenwst nnarex (25%) 3280875 + 582177
YersepTuil nnatex (25%) 3288875 + 592177

Menonmwrans  Byropeoe (ten. 35-35-48)



Mpunomenne Ne 2
& [loroBopy apenan:

PACYET APEHJHOW MNNATbI 3A HEXWNOE NOMEUWEHWE
Mo agpecy: Newwna, 9
ApenaaTop; -
Obuwps nnowage 3gaHua; 41481
PacyeTHar nnowags: 164.1

Pacuet razosol amoptvaaigam - Am = CB(n) * Ham
Murm{n}'c&n)-(ummmummm}l&

Ch(n) = 514418 ° 43/ 4148.1 = 5332.55
Am = 533256°0012= 63.99

Pacser penTHoi nnare : Pni= C6(M) * Kx * A *Kr

Kx= 1 - Ko OMUMEHT KOMBOBTHOCTH
A= 12 - Gasossnt noaddmumasT
Kr= 35 - KDIHHEHT TPAAOCTPORMMR

Pacuer CO(n) - C6(n) = (AEACTEMTENLHAR HHBEHTAPHAR CTONMMOCTS) / So

CH(w)= 375525°43/4148.1= 388276
Pn=  389276%1*12°35=  16349.59

ApergHan ninava 32 1 kB.M NNOLARK, PACTIONOWEHHOR Ha oTMeTse D i Buiue Bes Q -
AD1 = ( Am + Hip + P ) * Jeop |/ 1000
AD1 =( 63689+ 1536 + 16349.50 ) * 238/ 1000 = 4272.00

Jop= 238 - KOPPEXTHEYIOUWA KosDdRUMEHT
Hep = 1536 - HIKDTZHURA HA KANUTAMEHL BEsOHT

FopoBan apesiiHan NNATA 33 NOMELLEHUS, PACNoN. Ha oTM. 0 1 Bsile Bea Q ;
AnniGes non.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Annibea nogeana) = 4272.00 " 164.10=  701035.20

Ksapranshnift nnavex a Guogwet (Gea HAC) + HAC (18%) :

Mepswi nnarex | (25%) 175256.80 + 31546.58
Bropoil nnarex : (25%) 175258.80 + 31546.58
Tpetwi nnatex (25%) 175258.80 + 31546.58
Uerepruiht nnaTex (25%) 17525880 + 31545.58

Wenonnumrens : Metposa (ren. 35-35-48)



Mpunomeswe Ne 2
« [loroBopy apens!

PACYET APEHHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE
Mo aapecy Pactomama. 51
Apexparop! —
Ofwar nnowaae 1zawuwA 5261.4
Pacuersas nnowags 1487

Pacqer rogoaod amoptuaaume - Asm = CH(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBUTENLHAR WHBSHTADHAR CTOMMOCTS) / SO

CH(n) =620512°43/52614= 507128
Aw=  507128°0012= 6086

Pacver penTHod nnate - Pni= C6(M) * Ks = A “Kr

K= 1 - KOIPDULISEHT KOMTOPTHOCTH
A= 12 - BasoBLIA KOMDDRUMENT
Kr= 28 - KO3DPMUMENT TPARCCTPOBHMRA

Pacuer CB(w) - Ch(u) = (nefcTBuTensHan wHESHTEPHAR CTOMMOCTE) [ So

CoOin) = 544815° 43/ 52614 = 4452 63
Pn= 445263%1 “12°26= 13882.21

APEHAHER NNATA 33 1 KB M NNOWBAW, PACTIONOXEHHON Ha oTMeTee v Buiws Ges O
ADT=[(Am + Hxp = P ) * Jrop |/ 1000
ADY=( 60.86 + 1536 + 13392.21 ) 238/1000 = 3686.40

Jrop= 238 - KOPPEXTUDYIOWIWA KOI(DuULIeHT
Hxp= 1536 -~ HEKONNEHWA HE KANWTANLHLM PEMOHT

FofoBan apesasan NNATA 38 NoMeLLEHNe, pacnon, va oTa 0 1 ewiwe Be3 Q
Ann{fea noa § = A1 * S (Ges nogeana)

Ann{6es nogsana) = 3686540 ° 149.70=  551854.08

Ksaptanshoilt nnatex s Sog=er (Ges HOC) + HOC (18%) -

Mepsui nnarex - (25%) 137963 52 + 24833.43
Bropué nnatew . (25%) 13796352 + 2483343
Tperwii nnarex (25%) 13796352 + 2483343
YeTBEpTRR NNATER | (25%) 13796352 + 24833.43

Menomimrens © Byropeos (Ten. 35-35-48)



Mpunowerus Ne 2
x Rorosopy apewam

PACYHET APEHQHOW NMATbI 3A HEXWNOE NOMEWEHUE
Mo agpecy: Newwea, 9
Apewparop: =
Obian nnowags agavun: 4148 1
Pacuenan nnowais: 56.4

PacueT rofoach amoptuzawms @ Am = C6(n) * Ham
Pacusr c«n):mn)-tmmmmmm]f&

C6(n) = 514418 " 43/ 4148.1 = 5332.56
Am = 533256 "0.012= 63.09

PacueT permiolk nnatel © Pn= Ch(k) * Mx * A *Kr

K= 1 = ¥OShPHUMEHT KOMBOPTHOCTH
A= 1 - BaoBLh KD3BOHUMEHT
Kr= 35 = XOFPDUUMEHT rPAJOCTROEHIR

Pacser Cow) : C6(u) = (neficraurensHan uHBENTapHan cTouwmocTs) / So

CO(w) =375525°43/4148.1= 389276
Pn=  389276°1 *1°35= 1362466

Wmulmunmu.mmmoimoWOnmwQ;
AN =[(Am+ +Pn)* Jeop ) 7 1000

ADY=( 6309+ 1536 + 13624.68 ) * 238/ 1000 = 362347
Jxop= 238 - KOPPEXTURYIOUR KoadiduumenT
Hep= 1538 ~ HBXONNEHNA HA KINHTANLHEA PEMONT

loposas apesyan NNaTa 3a NOMBLLEHIE, PACNON. Ha oTw. 0 1 Bvuwe Bea Q -
Ann(Ges noa.) = AD1 * S (Gea nogeana)

Ann(Ga3 nogeana) = 362347 5640= 20436371

Keapranshuift nnatex 8 Siogwer (6e3 HAC) + HAC (16%) :

MNepewit nnaves - (25%) 51080.93 + 9196.37
Bropo& nnarex (25%) 5109093 + 9186.37
Tpemwis nnaves (25%) 5109093 + 919637
YeTeepTeid nnatex . (25%) 51000.93 + 919637

Wenonkwtens : Nerposa (ten. 35-35-48)



Mpunowesme N 2
« florosopy apexas

PACYET APEHIHOM MNNATbI 3A HEXWINOE NOMEWEHUE

Mo appecy: CraspoBckan, 50w A
Apewaarop: o=

Ofuwan nnowaas snameR. 14482

PacyeTHas nnowans: 2482

B T4 MNOWaas nogeana: 2482

PacueT rogosod amopTraaiym @ Am = CB(n) * Ham
Pacyet C6(n) ; CB{n) = (BOCCTAHOBMTENBLHAR WHBEHTEPHAR CTOMMOCTE) / S0

C6(n) = 96206 * 43/ 14482 = 2856.55
Am = 285655 0.012= 3428

Pacuer pesmHoR nnatei : Pn= C6(M) * Kx * A *Kr

Kee= 1 - K03 hrLmeEnT KOMPOPTHOCTH
As 12 - Gasosbilt KoIHGHLBSHT
Kr= 2 - koI GHUHESHT PAZOCTPOSHNUA

Pacuet CO(M) : CB(W) = (3eACTEHTENLHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTY) | So

C6{w) = 56762 " 43 /14482 = 1885.28
Pn= 1685381 *1.2%2= 404491

Mmmn1uumﬂ.w“ﬂmuumﬁn0:
AD1=[{Am+ Hep +Pn) * Jsop ] / 1000

ADt=( 3428+ 1536 + 4044.91)° 238/1000 = 1336.42
Joop = 238 - KOpPERTHPYIOWMA KoIDPULMBHT
Hep= 1536 - HAKONNEHWA HA KSNUTANBHEIR PEMOHT

Aperanaa nnata 32 1 xa.M NNoWaak nogeana Ge3 Q An1=AD1"*Kn
Ant= 133642°06= 801.85

Toponan apenanan nnara 3a nogsan Gea Q : Anop = An1 * Snog
Aneg = 80185*2482=  168019.17

fwwnmnw.m.mmﬂummu:
Ann{Ges nog.) = AD1 = S (6ea noasana)

Annifes nogsana) = 133542° 0.00= 0.00

rmwmamucwmow:
Ann = Ann(6ea nogsana) + Anog

Ann= 0.00+  195019.17 = 199019.17

Wm-w{wuqc} + HAC (168%) :

MNepssil naTex : (25%) 4975479 + B955.85
Bropod nnarex : (25%) 4575478 + §955.86
Tpemuil nnarex (25%) 4975479 + 8955.86
YaTeepTmit nNavex (25%) 4975479 + B955.86

WUenonimrens : Netposa (ren. 35-35-48)



